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KURSİYER BAŞARI HİKAYESİ
Ben Fatma ATEŞ, 10 Kasım 1971 Akhisar doğumluyum. Ev hanımı olduğum için kendimi geliştirmek amaçlı Sarayköy Halk Eğitimi Merkezi’nde 2015 yılında Anne-Baba ve Çocuk Eğitimi kursuna katıldım. Giyim kursu, Kabak süsleme, yağlı boya resim, kâğıt rölyef, İngilizce, bilgisayar, piyano kurslarıyla kendimi geliştirmeye devam ettim. Sarayköy Halk Eğitimi Merkezinin düzenlediği yıl sonu sergi açılışında daha önce ilçemizde görev yapmış Kaymakamımız Fatih AKKAYA’ nın “Okumak mutluluktur, umuttur” sözü beni motive etti ve açık liseye kaydoldum. Liseyi bitirip, Sarayköy Halk Eğitimi Merkezinin Destekleme ve Yetiştirme Kursları ile üniversite kurslarına hazırlandım ve üniversite sınavına girdim. Anadolu Üniversitesi Sosyoloji bölümünü kazandım. Halen 4. Sınıfta okumaktayım. Yüksek lisans ve doktora da yapmak istiyorum. Günlük hayatımda kurslarda öğrendiğim becerileri yapmaya devam ediyorum. 
Benim hayatıma anlam katan ve birçok hüner kazanmama vesile olan Sarayköy Halk Eğitimi Merkezi’ndeki yönetici, öğretmen ve emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum. Bu yaşımda gösterdiğim başarı yerel ve ulusal basında haberlere konu oldu. TRT 1 kanalında  “Seneye Bu Zamanlar” programına konuk oldum. Bu benim için en büyük ödül oldu.
Bütün annelerin, bütün kadınların halk eğitimi kurslarına katılıp kendilerini geliştirmelerini şiddetle tavsiye ediyorum. Etrafımdaki herkesi bunun için teşvik ediyorum. Kendini geliştiren bir kadının önce çocuklarına sonra da tüm topluma katkısı olacağına inanıyorum. Okumanın ve gelişmenin yaşı olmadığını düşünüyorum. Yaşı kaç olursa olsun herkesi Halk Eğitim Merkezleri aracılığıyla okumaya ve kendini geliştirmeye davet ediyorum.
